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ВЕЛИЧКО РОДОПСКИ-ЗАМЕСТНИК - КМЕТ 
«ФИНАНСИ И СТОПАНСКИ ДЕЙНОСТИ»

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВТНИЦИ,

Във връзка с Ваше питане № 23X11 -  23/29.06.2023 г. на Общински съвет -  Пловдив и 
вх. № 230БС-252/06.07.2023 г. на Община Пловдив и на основание чл.84, ад. 1 от 
Правилника за организацията и дейността на Пловдивски общински съвет, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинската администрация Ви уведомявам:

По въпрос I: Има ли сключен договор между оператора Efbet и Община Пловдив 
за извършване на рекламна дейност и какви са параметрите на договора?

За ползване на имот или обект - общинска собственост за рекламна дейност на 
територията на Община Пловдив не се сключва договор, а се издава разрешение за ползване 
по реда на Наредбата на ОбС Пловдив за реда за издаване на разрешение за поставяне и 
ползване на рекламно-информационни елементи (РИЕ) върху недвижими имоти на Община 
Пловдив (ПРИРППРИЕ1ШОП). В случая от Община Пловдив е издадено разрешение за 
ползване на улични стълбове за поставяне на РИЕ с рекламен надпис “Elbet”, което е с период 
на дейстаие, считано от 20,04.2023г. до 30.04.2024г.



По въпрос 2. Извършено ли е обследване от страна »а Стопанския отдел на 
Община Пловдив за подходящи места за осъществяване на тази рекламна дейност?

Голяма част от уличните стълбове в гр. Пловдив са предоставени за стопанисване и 
управление от ОП "Организация и контрол на транспорта“. Длъжностни лица от общинското 
предприятие представят становища до ресорния зам.-кмех в Община Пловдив, след извършен 
предварителен преглед па подходящи стълбове за поставяне на РИЕ.

По въпрос 3. Чий е контролът по монтаж на рекламните елементи и контролът по 
изпълнение на договора?

Контролът по монтажа на РИЕ е последващ, като нарушенията по Наредбата на ОбС 
Пловдив за реда за издаване на разрешение за поставяне и ползване па рекламно- 
информационни елементи (РИЕ) върху недвижими имоти на Община Пловдив се установяват 
от длъжностни лица, упълномощени от Кмета на гр. Пловдив да упражняват контрол по 
спазване на изискванията на същата.

По въпрос 4. Вие в качеството Ви на кмет на града считате ли монтираните по 
този начин елементи са приемливи от гледна точка на българин, милеещ за своята 
родина и неедноктратно състезавал се като спортист под трите цвята на 
трибагреника?

След извършена проверка от служители на Община Пловдив през юни 2023г. са 
установени монтирани РИЕ на оператора Efbet на стълбовете с поставени знамена на 
Република България и Община Пловдив, находящи се на ул. Карловско шосе, което е в 
нарушение на предварителното съгласуване от ОП ОКТ.

На титуляра на издаденото разрешително е разпоредено писмено от Кмета на 
Община Пловдив да бъдат демонтирани незабавно рекламните елементи от въпросните 
стълбове.

На 07.07.2023г. е извършена нова проверка, при която е констатиран демонтаж на 
елементите от стълбовете със знамена.

ВЕЛИЧКО РОДОПСКИ
Заместник-гмет ,, Финанси и стопански 
Община Пловдив

С уважение,


